FAX送信先:株式会社イントゥ

03-5332-3401

# 誓約書



В

В

平成

任

						-		
所在地		Ŧ					数店舗の 舗ごとの	
会社名						※法人で	でない場合	合は不要
サロン名 (屋号)								
代表者名				印	※法人	でない場合	は事業主	主個人名
TEL			FAX					
	http:/	'/						

※お電話または訪問によりサロン様の営業実態の確認をさせて頂く場合もございますので、ご協力をお願い致します。

【代理店記入欄】 HP がない場合の確認方法 ※その他の場合、必ず記入すること。	
施術ルーム写真 ・ コースメニュー ・ 看板写真 ・ 名刺 ・ 購入履歴 ・ その他(	)
担当者名:	

### ① 関連法規の遵守

当社または私(以下、「当社」という。)は、(㈱ハイサイド・コーポレーション(以下、「貴社」という。)の発売する商品(以下、「本商品」という。)を販売するにあたっては、薬事法、不当景品類及び不当表示防止法、特定商取引法等の法律を遵守して適正に販売いたします。また、本商品を一般消費者に対して、不当に廉価にて販売する等、第三者の利益を損なう行為はいたしません。

## ② インターネット販売の禁止

当社は、インターネット/通信販売/雑誌広告等による不特定多数への本商品の販売をいたしません。 また、貴社の製品の決められた販売価格以外の表示はいたしません。(インターネット掲載も含む。)

#### ③ サンプル品の販売の禁止

当社は、サンプル品を一般消費者に対し販売することはいたしません。サンプル品は、あくまで本商品の販売促進を目的とした販促品として取扱いをいたします。

# ④ 販売先の限定および第三者への転売の禁止

当社は、本商品が下記の業態(以下、「指定サロン」という。)の店頭販売のみに限定したサロン専売品であることを理解しており、本商品を下記の業種・業態以外の場所で販売いたしません。 【エステティックサロン・美容室・理容室・リラクゼーション系サロン・ネイルサロン・まつ毛サロン・スパ・岩盤浴施設】

#### ⑤ 販売促進ツールとしてのコピーテキストおよび画像等データの使用

当社は、本商品の画像やコピーテキスト等のデータの著作権は貴社にあることを理解しており、これらの著作物を貴社の事前承諾なしに使用することはいたしません。

### ⑥ 違反行為

当社が上記①~⑤を守らなかった場合、警告をもって本商品の供給を中止されても、何ら異議申し立てはいたしません。

# ⑦ 免責事項

当社は、災害、戦争、暴動、内乱、法令の改廃制定、公権力による命令処分等の不可抗力により商取引または本商品の販売に関して支障または変更が生じた場合は、貴社は免責となることを理解しており、当社は貴社に対し、何ら異議申し立てはいたしません。

当社は、上記①~⑦の事項について、遵守し販売し、また、当社は上記④にて指定される指定サロンであることを誓約いたします。

【必須記入欄】※パソコンからのメールを受け取れるメールアドレスをご記入ください。

美セラ会員ID	
メールアドレス	@